



Ldz. 927/DZP/2020

Olsztyn, dnia 04.06.2020 r.

**Do wiadomości
wszystkich uczestników postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 117/2020/PN/DZP realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Budowa siedziby Polikliniki Wyjazdowej Dużych Zwierząt przy ul. Oczapowskiego działka nr 34 obr. 152 Uniwersytetu Warmińsko – Mazurskiego w Olsztynie w ramach projektu „Innowacyjność technologii żywności wysokiej jakości” realizowanego w ramach RPO Warmia Mazury na lata 2014 - 2020

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 24

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania.

Branża teletechniczna

Pytanie nr 1: Prosimy o uzupełnienie przedmiarów oraz specyfikacji branży teletechnicznej, w udostępnionym linku jest tylko pierwsza strona specyfikacji technicznej

Odpowiedź: W załączeniu kompletna specyfikacja oraz przedmiary (załączone we wcześniejszych odpowiedziach).

Branża elektryczna

Pytanie nr 2: Prosimy o uzupełnienie rysunku „E-03C Schemat ideowy rozdzielnic głównej RG cz2 - projekt wykonawczy

Odpowiedź: Rysunek został załączony do uzupełnienia Zestawu odpowiedzi nr 3 pyt.14 i Zestawu odpowiedzi nr 23 pyt. 1.

Branża budowlana

Pytanie nr 3: Prosimy o potwierdzenie, iż zgodnie z STWiOR str. 120 poz. 2.2.1. Tynk podkładowy oraz 2.2.2. Tynk cienkowarstwowy szpachlowy, tynki należy wykonać w technologii WTA jako tynki magazynujące sole.

Odpowiedź: Nie należy wykonywać tynków magazynujących sole.

Pytanie nr 4: Prosimy o określenie sposobu montażu paneli ściany ażurowej do żelbetowej konstrukcji nośnej

Odpowiedź: Patrz załącznik do uzupełnienia Zestawu odpowiedzi nr 3 nr pyt. 13

p.o. KANCLERZA
.....mgr. Andrzej Słodź.....
(podpis osoby upoważnionej)

Sporządzili: mgr Zygmunt Bartnikowski
mgr inż. Monika Cupała

GLÓWNY SPECJALISTA